

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 26
ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА
БОБЕРСЬКОГО

від 03.10.2024 року

Голова: Свищ Ярослав Степанович
Секретар: Смирновський Сергій Борисович

Присутні: Музика Ф.В., Каратник І.В., Стефанишин О.М., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Гузій О.В., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Вовканич А.С., Холявка В.З., Стефанишин В.М., Демічковський А.П., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

Порядок денний:

1. Про зміну фінансування студентів.
Доп. перший проректор, відповідальний секретар ПК.

1. Про зміну фінансування студентів.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що поновлення та перевід студентів здійснюються відповідно до наказу МОН України №134 від 07.02.2024, затвердженого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2024 р. за № 509/41854 «Про затвердження Положення про порядок відрахування, переривання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки».

Також перший проректор Музика Ф.В. наголосив рішення щодо місць державного замовлення на прийом фахівців за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, освітніми ступенями бакалавра за базами вступу та магістра для осіб пільгових категорій та з особливими умовами вступу, відповідно до додатку 1 до протоколу № 8 засідання конкурсної комісії **Міністерства освіти і науки України** з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2024 році **від 02 жовтня 2024 року**, що надані університету, та відмовлено у наданні державного замовлення.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів, що заяви від даних студентів щодо зміни фінансування є, а також є документи щодо пільгових умов при переведенні на державну форму навчання.

Надійшла заява від **Григоращук Назар Мирославович** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Григоращук Назар Мирославович – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13490841.

Надійшла заява від **Олег Станіслав Тарасович** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 104.

Постановили: Олег Станіслав Тарасович – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 104). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13750167.

Надійшла заява від **Фандист Владислав Романович** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Фандист Владислав Романович – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14025616.

Надійшла заява від **Рокочук Роман Михайлович** – студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 103.

Постановили: Рокочук Роман Михайлович – студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету.

Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14199437.

Надійшла заява від **Кирилець Ярина Олександрівна** – студентки першого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Кирилець Ярина Олександрівна – студентку першого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13467433.

Надійшла заява від **Кіт Тарас Андрійович** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Кіт Тарас Андрійович – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13686707.

Надійшла заява від **Царик Юлія Назарівна** – студентки першого року навчання (скорочений термін навчання) факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі МС з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Царик Юлія Назарівна – студентку першого року навчання (скорочений термін навчання) факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі МС, перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13641556.

Надійшла заява від **Полюхович Ілля Олександрович** – студента першого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Полюхович Ілля Олександрович – студента першого курсу факультету терапії та реабілітації, який зарахований за спеціальністю 227

«Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13748191.

Надійшла заява від **Богдан Надія Володимирівна** – студентки першого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі ПЗСО з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Богдан Надія Володимирівна – студентку першого курсу факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13863324.

Надійшла заява від **Голяк-Янківська Тетяна Юріївна** – студентки першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 106.

Постановили: Голяк-Янківська Тетяна Юріївна – студентку першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 106). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14269140.

Надійшла заява від **Горбач Христина Сергіївна** – студентки першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 104.

Постановили: Горбач Христина Сергіївна – студентку першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 104). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14317174.

Надійшла заява від **Чев'юк Олена Федорівна** – студентки першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Чев'юк Олена Федорівна – студентку першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14371741.

Надійшла заява від **Головацький Ігор Юрійович** – студента першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Головацький Ігор Юрійович – студента першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, який зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14479438.

Надійшла заява від **Татаринів Валерій Сергійович** – студента першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Татаринів Валерій Сергійович – студента першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, який зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14423038.

Надійшла заява від **Цюпка Іван Васильович** – студента першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Цюпка Іван Васильович – студента першого курсу магістратури факультету терапії та реабілітації, який зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі бакалавр, перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14463241.

Надійшла заява від **Хміляр Андрій Ярославович** – студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю

017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 103.

Постановили: Хміляр Андрій Ярославович – студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13648080.

Надійшла заява від **Вайда Тарас Петрович** – студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 103.

Постановили: Вайда Тарас Петрович – студента першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14206660.

Надійшла заява від **Кашуба Мар'яна Миколаївна** – студентку першого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія» на основі ПЗСО, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія 133.

Постановили: Кашуба Мар'яна Миколаївна – студентку першого курсу факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», вступ на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13409827.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів, що відповідно до додатку 1 до протоколу засідання конкурсної комісії МОН України, від 02.10.2024 року, відмовлено у виділення державних місць наступним студентам:

відмовити Горопаха Дар'я Олександрівна – студентці першого курсу факультету туризму, яка зарахована за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», вступ на основі ПЗСО, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13584532. Відмовити у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Мисарович Павло Михайлович – студенту першого курсу факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент», вступ на основі ПЗСО, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету.

Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13514061. Відмовити у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Івахненко Олександр Сергійович – студенту першого курсу факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент», вступ на основі ПЗСО, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету.

Пільгова категорія (код пільги 119). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13898705. Відмовити у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Гром'як Юліяна Ігорівна – студентці першого курсу факультету туризму, яка зарахована за спеціальністю 073 «Менеджмент», вступ на основі ПЗСО, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13892588. Відмовити у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Білобрам Максим-Роман Борисович – студенту першого курсу факультету педагогічної освіти, який зарахований за спеціальністю 024 «Хореографія», вступ на основі ПЗСО, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13767781. Відмовити у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Шищук Вікторія Василівна – студентці першого курсу факультету туризму, яка зарахована за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація», вступ на основі ПЗСО, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13681807. Відмовити у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Куниця Володимир Григорович – студенту першого курсу факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація», вступ на основі ПЗСО, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13897369. Відмовити у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Тисовська Соломія Іванівна – студентці першого курсу факультету педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)», вступ на основі ПЗСО, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13598445. Відмовити у виділенні конкурсний бал менше 130

відмовити Синицька Анастасія Анатоліївна – студентці першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Адаптивний спорт та спорт ветеранів війни», вступ на основі бакалавр, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 142). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14502228. Відмова виділення у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Якименко Вікторія Анатоліївна – студентці першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавр, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 117). Рік бюджету 2024. Код

заяви в ЄДЕБО 14331507. Відмова виділення у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Шипайло Катерина Володимирівна – студентці першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 024 «Хореографія», вступ на основі бакалавр, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14336583. Відмова виділення у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Тарабан Михайло Дмитрович – студенту першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавр, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14423639. Відмова виділення у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Гладиш Павло Іванович – студенту першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавр, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14356539. Відмова виділення у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Сердюк Олексій Олексійович – студенту першого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавр, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14413680. Відмова виділення у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Леонтєва Валерія Михайлівна – студентці першого курсу магістратури факультету педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 024 «Хореографія», вступ на основі бакалавр, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 104). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14425965. Відмова виділення у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Зітинюк Діана Михайлівна – студентці першого курсу магістратури факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт», вступ на основі бакалавр, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14354839. Відмова виділення у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

відмовити Данилишин Павло Миколайович – студенту першого курсу магістратури факультету туризму, який зарахований за спеціальністю 073 «Менеджмент», вступ на основі бакалавр, у переведенні на навчання за

кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 14249016. Відмова виділення у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

ВІДМОВИТИ Шеретько Лілія Олексіївна – студентці першого курсу факультету педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 024 «Хореографія», вступ на основі ПЗСО, у переведенні на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2024. Код заяви в ЄДЕБО 13550460. Відмова виділення у зв'язку із відсутністю вакантних місць ДЗ

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЩ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ